



ఇంటింటికీ బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

● కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి



మునుగోడు : జక్కలవారిగూడెంలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామియారదన్



నాంపల్లి : తుమ్మలపల్లి లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

మునుగోడు, నవంబర్ 2 : అసెంబ్లీ సందర్భంగా నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల ప్రచారం ఊపందుకుంది. అన్ని మండలాల్లో నాయకులు, కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలను వివరిస్తున్నారు.

మునుగోడులో..

మునుగోడు మండలం జక్కలవారిగూడెంలో ఎంపీపీ కర్నాటి స్వామి గురువారం స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. మొదటగా గ్రామంలోని ముత్యాలమ్మతల్లి దేవాలయంలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలుపును కాంక్షిస్తూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయనున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటికీ బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆ గ్రామంలోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు జక్కల లింగస్వామి, దోటి రమేష్, జక్కలయ్యారెడ్డి, జక్కల శ్రీశైలం, దోటి నగేష్, దోటి మహేశ్, జక్కల యాదగిరి, రావుల శ్రీను, జక్కల సైదులు, జక్కల వెంకటేశం, జక్కల స్వామి, జక్కల అంజయ్య, జక్కల మారయ్య, జక్కల మల్లయ్య, కర్నాటి సుగణయ్య పాల్గొన్నారు.

చండూరులో..

చండూరు : చండూరులో గురువారం బీఆర్ఎస్

నాయకులు ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ముందుగా స్థానిక ఆంజనేయ ఆలయం వద్ద పట్టణాధ్యక్షుడు భూతరాజు దశరథ ఆధ్వర్యంలో ప్రచార రథంతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఛైర్మన్ తోకల చంద్రకామేశ్వర్, కౌన్సిలర్లు కోడి వెంకన్న, అన్నె పద్మిని, కొండ్రెడ్డి యాదయ్య, గ్రంథాలయ ఛైర్మన్ పద్మిని తేలుకుంట్ల రాజకుమారిశేఖర్, పున్ను ధర్మేందర్, యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు మొగుడాల వెంకన్న, భూతరాజు వెంకన్న, హైమద్, అనిష్, తాండారి వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

నాంపల్లిలో..

నాంపల్లి : మండలంలోని తుమ్మలపల్లి గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుమ్మడపు నర్సింహారావు గురువారం ఆ పార్టీ శ్రేణులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలాధ్యక్షుడు నర్సింహారావు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గతంలో మ్యానిఫెస్టో లో చెప్పిన రైతుబంధు, రైతుబీమా, కల్యాణలక్ష్మి లాంటి స్కీంలను తీసుకువచ్చారని, ఇప్పుడు మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీల పట్ల ప్రజలు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారని అన్నారు. అంతరంగం ఇంటింటికీ ప్రభుత్వ పథకాల ప్రచారం చేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కొలుకులపల్లి చెన్నయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రామేశ్వర్ రావు, వార్డు సభ్యులు పానుగోటి గోపాల్ రావు, రేపల్లి శివయ్య, సలుమాది సైదయ్య, అన్నెపాక చిరంజీవి, అన్నె

పాక సాగర్ పాల్గొన్నారు.

మల్లగూడలో..

మల్లగూడ : ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి గెలిస్తేనే మండలకేంద్రం మరింత అభివృద్ధి చెందుతుందని వైసీపీ ఎంపీపీ కట్టూరి వెంకటేశ్ గౌడ్, సర్పంచ్ నల్ల యాదయ్య అన్నారు. మల్లగూడలో గురువారం ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో వివరించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యులు గ్యార యాదయ్య, పగడాల రఘు, శిలువేరు చిర్రాములు, నాయకులు కొల్లులపల్లి యాదయ్య, గునగంటి వెంకటేశ్, పిట్టల కృష్ణ ముదిరాజ్, కొండాపురం నరేష్, నల్ల మధు గౌడ్, పోలె సైదులు, దుబ్బా సంజీవ, వీరమల్ల నర్సింహ, గుంటోజు మహేశ్ పాల్గొన్నారు.

గట్టుప్పల్లో..

గట్టుప్పల్ : బీఆర్ఎస్ మునుగోడు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి కారు గుర్తు పై ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం అంతంపేట గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఐతరాజు స్వామి, తోకల నర్సింహ, లింగయ్య, సంధీప, మల్లేష్, నరేందర్, రామ చంద్ర, రాఘవేందర్, అండాలు, దేవి పాల్గొన్నారు.



చండూరులో ప్రచార రథానికి పూజలు నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



మల్లగూడ : ఓటర్లకు బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తున్న వైసీపీ ఎంపీపీ వెంకటేశ్ గౌడ్



గట్టుప్పల్ : అంతంపేట గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రాష్ట్రస్థాయి కరాటే పోటీలకు గాంధీజీ విద్యార్థులు

చండూరు, నవంబరు 2 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఇండోర్ స్టేడియంలో బుధవారం సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ (ఎస్.జి.ఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో 67వ ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా స్థాయి పాఠశాల కరాటే సెలక్షన్స్- 2023లో స్థానిక గాంధీజీ విద్యార్థుల విద్యార్థులు 17 మంది పాల్గొన్నారు. 4గురు విద్యార్థులు మొగుడాల శ్రీనిధి (అండర్-14), కె.ఆర్జిని (అండర్-17), ఎం.డి. జోహాన్స్ (అండర్-14), సీహెచ్ విష్ణు (అండర్-14) లు రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం గాంధీజీ విద్యార్థులకు కరాటే పోటీలను అభివృద్ధి చేసేందుకు సభలో ప్రస్తావించిన విద్యార్థులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు కరాటే నేర్పించిన ట్రైనర్ శ్రీధర్ సాగర్ ను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో గాంధీజీ విద్యార్థుల డైరెక్టర్ సరికొండ వెంకన్న, ప్రిన్సిపాల్ చెరుపల్లి రామయ్య, సత్యనారాయణ మూర్తి, కట్టెకోల వెంకటరావు, పీఈటీ గణేశ్, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

జానపద నృత్య పోటీల్లో జనగాం విద్యార్థుల ప్రతిభ



జానపద నృత్య పోటీల్లో ద్వితీయ స్థాయి సాధించిన జనగాం పాఠశాల విద్యార్థులు

సంస్థాన్ నారాయణపురం, నవంబర్ 2 : సమగ్ర శిక్షణ తెలంగాణ సహకారంతో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి జానపద నృత్య పోటీల్లో మండలంలోని జనగాం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రభుత్వ పాఠశాల ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. ఈ క్రమంలో ఆ పాఠశాలలో ఫర్ బాయ్ అండర్స్ టూపిక్ పై చేసిన జానపద నృత్య ప్రదర్శనకు

విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయిలో ద్వితీయ స్థాయి సాధించారు. ఉత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన విద్యార్థులకు డీకాటా నారాయణ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం డైరెక్టర్ జోసెఫ్, ఎంకాటా నాగవర్మ రెడ్డి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఖాళీమొద్దిన, పీఈటీ మహేశ్ పాల్గొన్నారు.



మల్లగూడ : బీజేపీ నాయకులకు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి

సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయి

- ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి
- వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

చౌటుప్పల్, నవంబర్ 2 : సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, చేపట్టిన అభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తాయని ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని మసీదు గూడెం గ్రామంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీకి చెందిన సుమారు 100 మంది గురువారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఆయన గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ పథకాలకు ఆకర్షణ తుల్య పార్టీలోకి వలసల తాకిడి ఎక్కువైందన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో వాకిటి శివారెడ్డి, దొంతర బోయిన నవీన్, చెక్క లింగస్వామి, అంకూరి శ్రీను, బక్క రోషయ్య, పినిటి అరవీంద్, తోట ఎల్లయ్య, పల్లం భాస్కర్, డి.శివకుమార్తోపాటు మరి కొంతమంది ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ వాకిటి భూలక్ష్మమ్మభూపాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గిర్నటి నిరంజన్ గౌడ్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు గూడూరు నర్సిరెడ్డి, రైతు బంధు జిల్లా సభ్యుడు ముప్పిడి శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు వాకిటి సత్తిరెడ్డి, పినాటి దర్శన్ రెడ్డి, పిన్నింటి సత్తిరెడ్డి, పాండు రెడ్డి, నర్సిరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, భానుచందర్, నరేందర్ పాల్గొన్నారు.

వైర్యన్ జక్కడి జంగారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గురువారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి సమక్షంలో వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లారీబిక్షం, నాయకులు పల్లె గోవర్ధన్ రెడ్డి, సింగం కృష్ణ పాల్గొన్నారు.

మల్లగూడలో..

మల్లగూడ : మండలంలోని మేటిచందాపురం గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ నాయకులు దొడ్డి రఘు, యాదగిరి, గిరి, విష్ణు, చేపూరి జాను, సైదులు, ఊరిపక్క నర్సింహ సహా పలువురు బీజేపీ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి సమక్షంలో హైదరాబాద్ లోని అయిన నివాసంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపీ ఊరిపక్క సరితా నగేష్, మాజీ సర్పంచ్ చెర్లు లింగం గౌడ్, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు ఐతగోని ఆశోక్ గౌడ్, ఐతగోని గణేశ్ గౌడ్, నాయకులు లపంగి భిక్షం, ఏరుకొండ అబ్బయ్య, నర్సింహ, గిరి, లింగం, శ్రీను పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు..

సంస్థాన్ నారాయణపురం : మండల కేంద్రానికి చెందిన 10 మంది బీజేపీ కార్యకర్తలు పీపీసీఎస్

నామినేషన్ల స్వీకరణకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

చండూరు, నవంబర్ 2 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మునుగోడు నియోజకవర్గానికి సంబంధించి నామినేషన్ల స్వీకరణ కేంద్రాన్ని చండూరు తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఇందుకు అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలగకుండా పోలీస్ శాఖ అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తుంది. ఎస్ఐ సురేష్ దగ్గర ఉండి పర్యవేక్షిస్తున్నారు. నామినేషన్ కేంద్రానికి వెళ్లే మార్గంలో ఆంక్షలు విధించారు. శుక్రవారం నుంచి ఈనెల 10 వరకు నామినేషన్ స్వీకరించనున్నారు. 7న ఆదివారం కావడంతో నామినేషన్లకు సెలవు ఇచ్చారు. మిగతా



చండూరులోని నామినేషన్ కేంద్రం

అన్ని రోజుల్లోనూ నామినేషన్ స్వీకరిస్తారు. 14వ తేదీ మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకు నామినేషన్ ఉపసంహరణకు అవకాశం ఉంటుంది. నామినేషన్ కేంద్రం వద్ద మీడియాకు అలాగే నామినేషన్ వేసే అభ్యర్థులకు వేర్వేరుగా పాయింట్లు ఏర్పాటు చేశారు.

అన్ని ఏర్పాట్లు చేశాం

మునుగోడు నియోజకవర్గానికి గాను చండూరు తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో కేంద్రం ఏర్పాటు చేశాం. నాలుగు ప్లయింగ్ స్పాన్సర్లు, రెండు వీడియో నిఘంటువూ, నాలుగు స్టాన్డీక్ బృందాలతో పాటు సహాయక పరిశీలకులను ఏర్పాటు చేశాం. చండూరు మండలం ఉడుతలపల్లి, మునుగోడు మండలం గూడపూర్, చౌటుప్పల మండలం తూప్రాసేపేట్, మల్లగూడ మండలం తిరుగుండ్ల పల్లిలో చెక్పోస్టును ఏర్పాటు చేశాం. పోటీ చేసే ఒక్కో అభ్యర్థి నాలుగు నెలల వరకు దాఖలు చేయవచ్చు.



డా.మోదరెప్ప, ఆర్.ఓ., మునుగోడు